

『ハイリスクがん患者の化学療法ナビゲーター』正誤表

『ハイリスクがん患者の化学療法ナビゲーター』（2013年3月10日 第1版第1刷～2014年11月20日 第1版第4刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2015年3月9日更新 メジカルビュー社編集部)

p.28 表2

		用量	半減期
誤	ラパチニブ	1回量 375mg/m ² を1週間 間隔で点滴静注する	388時間
正	ラパチニブ	用量調整なし	24時間

『ハイリスクがん患者の化学療法ナビゲーター』（2013年3月10日 第1版第1刷～2014年11月20日 第1版第4刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2015年2月18日更新 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.16	表2（シスプラチンの血清Cr値）	2.0以上	2.0未満

『ハイリスクがん患者の化学療法ナビゲーター』（2013年3月10日 第1版第1刷～2014年11月20日 第1版第4刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2015年2月13日更新 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.10	ビノレルビン（用量調節についての囲み内）	T-Bil 2.0～3.0×ULN T-Bil 3.1～5.0×ULN T-Bil >5.0×ULN	T-Bil 2.0～3.0 mg/dL T-Bil 3.1～5.0 mg/dL T-Bil >5.0 mg/dL

『ハイリスクがん患者の化学療法ナビゲーター』（2013年3月10日 第1版第1刷）に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2013年5月20日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.31 上から7行目	禁忌とされているが、	禁忌とされている。